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  Compte rendu de réunion du bureau 

Du 3 septembre 2017 à Pacy sur Eure. 

Rév 1 

Présents 

 

Membres avec droit de vote ; 

 - Alain LUBAT   Président 

 - Pascal NADJI    Vice-président 

 - Michèle LUBAT   Secrétaire 

 - Jacques FAYOLLE   Trésorier adjoint 

 - Marie-France LENGLET  Trésorière 

 - Eric CATILLON   Membre du bureau 

- Jacques Gancarz   Membre du bureau 

- Christian Français  Excusé.  

- Gérard Gougé   Membre du bureau 

Membres adhérents : 

 Canil Patrick. 

 Faye Olivier. 

 Gancarz Sandrine. 

 Gausserez Françoise & Daniel. 

 Gauthier Gilbert & Andrée. 

 Mennemar Mme & Mr. 

  

Ordre du jour : 

 

• Organisation septembre 2017, prise en charge. 

• Repas club. 

• Point adhérents 

• Publicité des sorties 

• AG 2017 

• Site et services liés 

• Calendrier des sorties 2018 

 

Début réunion à 15h00 Rue des Fauvettes à Pacy sur Eure 

 

1 Organisation septembre 2017, prise en charge. 

 

1.1 West American Festival, Mantes la jolie. 

Prise en charge par Eric 

De nombreuses inscriptions pour les deux jours, soit samedi, soit dimanche. 

Le matériel sera transporté par Alain avec L’Oldsmobile 

Prendre les côtés du barnum, une bâche arrière,  

Christiane prépare le café 

Chacun apporte son pique-nique ou achètera sur place. 

Il y a un barnum commun pour déjeuner à l’abri au cas où. 

Chacun apporte tables et chaises. 

Montage samedi : Eric, Alain, Jacques +1 

 

1.2 Mot’Art d’Evreux, Di 17-09, sur inscription. 

Prise en charge Eric 

Le matériel sera transporté par Eric, qui le récupère à Mantes. 

Prendre les côtés du barnum, une bâche arrière,  

Eric prépare le café. 

2 tickets repas, boisson, café offert par véhicule américain inscrit. 

Chacun apporte tables et chaises. 

Rendez-vous parking Cora vers 9h30 pour un départ vers 10h15. 
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Eric demandera à Fabrice de récupérer les tickets repas. 

 

 

 

 

1.3 Salon de Rouen, 23-24 sept. 

Prise en charge Eric+ qui récupère les badges le vendredi matin et les distribuera au fur et à mesure de l’arrivée 

des personnes au portail exposants, sur appel téléphonique 06.07.48.12.92 

Les voitures exposées sont une petite rétrospective de la production cadillac, la grande présentation proposée 

n’ayant pas eu l’assentiment de l’ACO. Faut dire que chez Cadillac le sport n’a pas été le fer de lance de la marque. 

 

1.3.1 Véhicules exposés. 

- Cadillac 1931 de Michel amenée sur plateau par Patrick. 

- Cadillac coupé Deville 1955 de Robert amenée par Robert avec l’enseigne Cadillac. 

- Cadillac convertible 1964 de Michel amenée par Alain. 

- Cadillac Sedan Deville 1976 de Francine amenée par Francine. 

- Cadillac Deville Coral faux convertible 1991 de Gilbert amené par Gilbert. 

- Cadillac convertible XLR de 2010 de Gérard amené par gérard. 

 

1.3.2 Transport de la Cadillac 1931. 

Par Eric sur plateau. Eric se renseigne sur le problème d’assurance du transport, qui pourrait être rédhibitoire et 

nous ferait alors changer de modèle. 

RDV vers 15h00 à Pacy pour un retour Rouen vers 16h30. 

Retour de la voiture lundi matin à Breuilpont, stockée chez Patrick le dimanche soir. 

Patrick ramènera également le matériel d’exposition le lundi matin. 

 

1.3.1.1 Matériel d’exposition. 

Jacques nous apporterait du matériel d’exposition le vendredi matin, seul créneau disponible pour lui. Eric sera sur 

place avec Christian, Pascal et marc. Pour le montage. 

Matériel prévu :  

- Pacy : Barnum, set table et chaise déco sixties, bâches, potelets, télé, câbles et répartiteur. 

- Jacques : Bâches, plage, pont SF, Cadillac en bois, salon blanc, Frigo, Marylin, support pied TV, câbles et 

répartiteur.  

Gérard transforme sa rétrospective cadillac sur PowerPoint en f ichiers images af in de ne pas avoir de PC sur le 

stand. 

 

1.3.4.1 Intendance 

Le casse-croute sera payant cette année : 5.00€/p. 

Boissons à la tirette et canettes 1.00€, Docteur Pepper (24c), bière tirette 9/10l. 

Boissons bouteilles, eau (24b), coca(6b), perrier bleu(6b) et jus d’orange (3b) en open bar 

Achats par Eric chez Métro. 

Achats alimentation Eric demandera à Chantal, Pain, pâtés, saucisson, piémontaise, salades diverses, Brie et 

camembert. Pour 25p. 

Chacun est invité à apporter une préparation maison, cake, tartes ou autres délice. 

Apéro, par Alain, base sangria pour tout le monde. (12l) 

 

1.3.4.2 Entrées adhérents 

Les adhérents exposants ou déclarés volontaires à la tenue du stand (mini ½ journée effective sur le stand en 

continu) se verront remettre des badges d’accès permanents. Les adhérents qui souhaitent venir peuvent 

bénéficier d’entrée gratuites sur demande, une par adhérents. Pour réserver appeler Eric 06.07.48.12.92 

 

1.4  Salon d’Evreux, 30 sept et 1 oct. 

Prise en charge Alain 

Trois autos exposées. 

- Excalibur de Yves 

- Cadillac 59 de Michel, amenée par Alain. 
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- Break Oldsmobile Alain amené par ? 

Même matériel de déco que Mantes mais allégé en intérieur. 

Entrée payante. Le Président réclamera quelques entrées gratuites au moins pour ceux qui exposent et tiennent le 

stand. 

 

1.5 Champagne Party 20-21 octobre. 

Pris en charge Jacques & Christiane 

Place disponible encore pour un couple. 

Probablement la dernière année pour cette sortie. 

Samedi déjeuner à Courgivaux et visite caves Mercier à Epernay. 

Diner d’hôtes au champagne et nuit à la ferme 

Dimanche déjeuner à Montmort-lucy, retour sur Paris. 

 

1.6     Musée Lohéac 

Prise en charge Alain, Eric, Jean-Jacques et Christian. 

Un véhicule 9 places au départ de Pacy et un au départ de Pont l’Evêque. 

A voir répartition des départs af in de ne pas dépasser neuf personnes par véhicules. 

Candidats de Pacy : 

- Lubat 2 

- Gauthier 3 

- Detoisien 2 

- Calmus 2 

Candidats Pont L’Evêque 

- Français 2 

- Saillard 2  

- Moriquand 2. 

- Tessier 2 

- Georges 1 

Candidats voitures : 

- Catillon 2 

- Porchet 2 

A voir le cas de Georges pour aller à Pont L’Evêque 

L’hôtel est bloqué, reste à confirmer le Musée et le Parlement de Bretagne. 

Tous les candidats n’ont pas encore versé l’acompte de blocage. 

 

 

2  Repas club 

Il aura lieu le Di 3 décembre après le rencard. 

Le retour au Neubourg est envisagé si aucune proposition autre n’est trouvée ce mois-ci. 

 

3 Point adhérents 

 

A ce jour 86 adhérents à jour de cotisation plus 10 en période transitoire de renouvellement, soit 96. 

 

Les adhésions 2017 sont ouvertes. 

 

Fidèle à son principe le club considère les adhésions pour une période de 12 mois consécutifs plus un trimestre de latence, 

pendant lequel l’adhérent en f in d’adhésion reçoit toujours la revue, en attente de son renouvellement. C’est donc au bout 

de 15 mois sans réadhésion que le membre adhérent n’est plus considéré adhérent et perds les avantages liés à l’adhésion. 

Il reste seulement dans la liste de diffusion des informations publiques du club par mail. 

 

Compte tenu de la forte augmentation du tarif postal et du coût d’impression de la revue le tarif d’adhésion et porté à 

55.00€/an. On rappelle qu’il englobe la famille et les ados jusqu’à 18 ans. 

 

4  Publicité des sorties 
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Toutes les sorties club ou même certaines dans lesquelles le club est associé doivent faire l’objet d’encarts dans la presse 

spécialisée ainsi que sur les sites internet dédiés. 

Un point sera fait en aparté par Eric et Christian sur le sujet. 

 

Concernant le forum, c’est Gérard qui prends la relève de Jacques et Christiane. 

Le principe est de relayer toutes les sorties annoncées sur le site, puis ensuite, récupérer sur le site du club quelques 

photos en format allégées af in de les mettre sur le forum. On mettra également le lien qui renvoie vers les albums, soit 

sur le site, soit vers des albums flickr du club. 

 

 

 5  Assemblée générale 2017 

 Il n’y a pas de démissionnaires au bureau. 

 Le changement de Présidence sera proposé, Eric remplaçant Alain à ce poste. 

 Le changement de vice-présidence sera proposé, Alain remplaçant Pascal à ce poste. 

 Le Président fera la démarche de réservation de la salle auprès de la mairie. 

 Le nouveau Président sera épaulé par l’ancien pendant l’année 2018 af in qu’une transition réussie se fasse. 

 Une réunion entre les Présidents, la trésorière et la secrétaire est f ixée af in de mettre au point la répartition des tâches en 

2018. 

 

6 Site et services liés.  

Le Président explique les diff icultés rencontrées dans la maîtrise du nouveau site multifonction souscrit en 2016. 

En fait, celui-ci comporte des aspects positifs, mais aussi de grosses lacunes et le logiciel n’est pas toujours ergonomique 

ni abouti. Il suggère de revenir à des pratiques antérieures certes plus rustiques mais qui était parfaitement maîtrisées. 

 

Après discussion et suivant la volonté d’Éric de ne pas être confronté à la refonte complète de la gestion internet et 

comptable du club immédiatement le système sera prolongé d’une année supplémentaire. 

 

7 Calendrier des sorties 2018 

Alain proposera un projet de calendrier 2018. 

Il souhaite que l’on tienne compte dans celui-ci autant que faire se peut, des sorties autos importantes organisées par 

d’autres, soit pour s’y associer, soit af in de ne pas affecter nos propres sorties par la dispersion des adhérents.  

 

Les reconnaissances du rallye 2018 sont terminées. Il aura lieu en Cotentin, terre inconnue de beaucoup et vous promet 

encore un bon week-end. En plus comme c’est un anniversaire, le 10ème, des surprises vous attendent. 

Enfin, celui-ci pourrait changer de formule l’an prochain. Rappel des dates : Pentecôte 2018 du Ve 18 au Lu 21 mai. 

 

Les adhérents sont invités à faire leur sujétions. 

Chaque adhérent peut proposer de prendre en main une sortie, il sera épaulé par un responsable du bureau dans sa 

tâche. Pour rappel, Plusieurs sorties fonctionnent déjà ainsi, à l’initiative de certains adhérents. (Spring cruising, women 

day, rallye, summer ride) 

 

Enfin, sachez que le club sera ce que vous en ferez. 

 

 

Fin de la Réunion à 17h30 

Rédigé par Alain LUBAT 

Prochaine réunion : le 11 Nov.  14h30 à Pacy. 

 

 
 


